GWÖ Genokonzept
Produkte
Wofür braucht die Geno Produkte?
Unsere Produkte sind unsere Werkzeuge. „Use proper tools!“, sind in den Händen von Spezialisten leistungsfähige Elemente mit HEBEL-Wirkung. 
Natürlich können wir mit einen leeren Blatt Papier beginnen. Gleichzeitig können wir auch bestehende mächtige Werkzeuge in unseren Dienst stellen und damit zum Wirken von Allen beitragen.
Im Zeitalter der Digitalisierung sind viele Softwarekomponenten im Einsatz.
Eine gemeinsame Cloudbasis beherbergt alle unsere Werkzeuge und Formate.
Verwaltung
Eine cloudbasierte Verwaltung (Transparenz), beinhaltet alle unsere Dateninformationen vom Portal, über Anmeldeformulare, über die Buchhaltung bis hin zu Auswerteprozessen. Wir zeigen Ihnen unsere Basis und erlauben Ihnen jeden hilfreichen Einblick.
Dienstleistung auf Basis von Wissensmanagement
Digitale Dienstleistung bedeutet verteiltes Arbeiten bestmöglich zu unterstützen. Bestmöglich? Mit Microsoft und Apple? Oder heißt bestmöglich auch achtsam? 
Gemeinschaft, die opensource Produkte als Lösungskonzept bevorzugt, setzt auch im Toolbereich auf Alternativen.
Konferenzlösungen (BigBlueButton, Zoom), Whiteboards (Klaxoon), Abfrage-/Umfragesysteme (Klaxoon, Miro), Zeiterfassung/Zeitabrechnung (eigenes Tool), Projektstatus, Entscheidungshlfsmittel (eigenes Tool), gemeinsame Angebotserstellung (Collmex), Shopangebote (Wordpress, Woocommerce), ECG Berichtstools (Good Balancer, Impact Compass)
Virtuelle Peergroups, virtueller Marktplatz
Präsentation als permanentes Kommunikationswerkzeug
Unser Wirkungsportal (in Kooperation mit der GWÖ / DNK /GRI, Karte von Morgen) bietet Übersicht. Sie suchen jemanden in Ihrem Umkreis zu Unterstützung ihrer Wirkungsideen? Eine Landkarte hilft. Aber auch die Datenbankabfrage kann unterstützen und sie können sich in Ruhe Präsentationen, Profile, Videos ansehen.
Vom ICH zum WIR
Wirtschaft geht nicht alleine, sondern findet in der Gemeinschaft statt.
Wir wollen uns wechselseitig in unserem Wirken unterstützen. Es gibt dabei auch keine WIR und IHR, sondern nur UNS. Werden Sie ein Mitwirkungselement, mit Ihren Angeboten, Produkten und Dienstleistungen. 
WIR sorgen für UNS und das sind nicht nur WIR VIER, sondern WIR ALLE.
Machen Sie mit!
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